

建湖农商银行
JIANHU RURAL COMMERCIAL BANK

企业成长伙伴 居民财富管家
QI YE CHENG ZHANG HUO BAN JU MIN CAI FU GUAN JIA

http://www.jhrcbank.com 客服热线:96008

充分发挥党代表作用 倾力为党员群众服务

葛启发与基层一线党代表结对驻近湖街道蔡徐村工作室开展活动



图为县委书记、人大常委会主任葛启发(中)在近湖街道蔡徐村党群服务中心了解为民服务情况。王春雨摄

本报讯 8月20日下午,县委书记、人大常委会主任葛启发与基层一线党代表结对驻近湖街道蔡徐村工作室开展活动。活动中,他召开座谈会面对面听取基层党员群众对相关工作的意见和建议,切实帮助基层解决实际困难,并勉励广大党代表真正发挥好党代表作用,认真倾听基层呼声,扎扎实实为群众做好事、办实事、解难事,让改革发展成果更多惠及广大群众。

在蔡徐村党群服务中心,葛启发认真察看村务公开栏、党群服务大厅、党代表工作室、调解室等设施,与党员群众代表进行座谈交流。大家看到书记来了,倍感亲切,主动打开“话匣子”,围绕村级基层组织建设、村级公共事务发展、新型农村社区建设、村级经济发展、农民增收致富等群众关心的热点难点问题,畅所欲言,提出了各自不同的意见和建议。葛启发边听边问,详细了解基层群众急需、急盼解决的问题。他说,近年来,蔡徐村党组织在上级党委、政府的领导下,围绕发展大局和党的建设中心任务,创新思路,扎实工作,在发展村级经济、改善群众生活、促进社会和谐等方面取得了较好成绩。

葛启发指出,党代表是经过广大党员层层推选产生的,是党组织和广大党员群众之间联系的桥梁和纽带。各级党代表要进一步强化代表意识,充分发挥先锋模范作用,畅通联系党员群众的渠道,倾听群众呼声,为民排忧解难。一要切实加强阵地建设。扎实推进党代表工作室规范化建设,统筹安排好市县镇三级党代表到各代表工作室开展履职活动,真正把党代表工作室建成“党代表之家”。二要发挥好党代表作用。各级党代表要充分发挥主观能动性,加强与党员群众的沟通联系,及时收集意见建议,帮助解决难题。定期参与基层党组织统一活动日等活动,努力实现党代表活动制度化、规范化和经常化。三要切实服务党员群众。各级党代表要多方听取意见,了解基层党员群众所思所想所盼,倾力为广大党员群众释疑解惑、化解矛盾、排忧解难,以实实在在的成效赢得党员群众的认可和支持。

活动中,葛启发还就蔡徐村发展中事关群众切身利益的具体问题逐一落实解决措施。

吴旭刚

加大投入 调整结构 推广科技 我县现代农业发展迈出新步伐

本报讯 日前,记者在冈西现代农业精品园中看到,工人们正精心包装一粒粒水晶虾仁,准备运往县内外各大超市出售。该园分三年规划实施,坚持以“优质高效、质量安全、生态休闲、科学发展”为宗旨,发展以水产品养殖为主导产业,集生态养殖、休闲观光、科技研发、科普教育等为一体的现代综合性渔业精品园,带动农民发展高效农业,进一步提升现代农业发展水平。

近年来,我县以农业增效、农民增收为目标,充分利用农业综合开发平台,加强农业基础设施建设,扶强农业龙头企业,培育区域优势主导产业,加快推进现代农业发展,不断提升开发效益,有效促进了农业增产增效。今年,我县被确定为省级高标准农田整县推进示范县。截至目前,全县投入农业综合开发资金1.05亿元,改造中低产田6.55万亩,其中建设高标准农田9万亩。共新建排灌站91座、防洪闸站56座、桥梁313座、涵洞1862座、防渗渠43公里、硬质路132公里,项目惠及全县12个镇(街道、区)。

我县坚持集中投入、连片治理,运用水利、农业、林业、科技等综合措施,进行水土林路综合治理,改善农业基本生产条件。上冈、冈西项目区建成后,基本实现了“田平整、路相通、桥相连、林成网、闸站涵相配套”的农田新面貌。近两年,高标准农田项目区共涉及12个镇(街道、区),新增粮食480万公斤,新增蔬菜65万公斤,新增种植业总产值1640万元,项目区农民纯收入增加1200万元。

坚持“以开发促调整,以调整促增收”的思路,充分发挥农业综合开发项目资金优势,大力支持和推进农业结构调整,建立了一批区域特色明显的优质高效农产品生产基地。上冈镇项目区,以土地治理财政资金投入为平台,发展特色蔬菜、常绿果树,种植蔬菜、葡萄及各种果树2400亩,亩均收益达4600元以上。弘宇生态园在沿河项目区流转土地1560亩,调优产业结构,建设钢架大棚560亩,发展观光休闲农业。江苏东华纺织有限公司看好建阳项目区完备的基础设施条件,先期流转土地1900亩,投入1200万元,搭建钢架大棚500亩,栽植葡萄8万株、草莓种苗16万株、景观树24万株,种植有机稻1200亩。项目区农户在得到较高的土地租金外,还被返聘到公司务工,每户每年平均增收超万元。项目区促进了农业结构调整,带动了高效农业的快速发展。

在项目实施中,我县积极推广农业科技成果,大力引进、培育科技含量高、市场潜力大、经济效益好的优良品种。引进日本番茄、荷兰紫甘蓝、韩国芥菜、圣女果、郁金香米椒、醉金香葡萄等高产优质品种,推广了机插秧栽培、测土配方施肥、节水灌溉、“双膜”移栽、设施栽培等新技术。加强与高校、科研院所合作,做到每个项目区都有1个科技依托单位。邀请市、县农科院科技人员,多次深入项目区传授农业新技术,使项目区真正成为全县优质粮生产基地和先进技术推广、新品种试验示范基地。

朱琳

县召开党外知识分子联谊会第二届会员大会

本报讯 8月20日,县召开党外知识分子联谊会第二届会员大会。县委常委、组织部长邓小锋,县政协副主席、县委统战部长杨海滨出席会议。

邓小锋要求,一要常学习,做到思想引领上合心。要始终坚持把学习当成一种生活态度、一种工作责任,在把握时代变化、感知中心大局中提升思想境界、道德品行和综合素质,做到以学树德、以学增智、以学促用。二要常调研,做到建言献策上合谋。要充分发挥知联会会员文化层次高、联系范围广、参政议政领域宽的优势,围绕稳增长、保民生、谋长远,引导党外知识分子多建睿智之言、多献务实之策,主动为党分忧。三要常支持,做到服务大局上合拍。要充分发挥集智聚力作用,在招引人才上下功夫、招商引资上做文章、服务群众上作表率,为建湖经济跨越发展贡献智慧和力量。四要常管理,做到队伍建设上合力。要勇于创新,通过开展富有特色、形式多样的活动,增强凝聚力;要关心关爱,加强对知联会工作的指导和联系,提升保障力;要树立好形象,引导会员加强自身修养,提升引领力。

朱丹



近年来,江动公司坚持以市场为导向、产品为核心的研发理念,瞄准国际最新机型,运用先进技术改造传统产业和传统产品,一批高技术含量农用柴油机新产品源源不断地推向市场。据了解,该公司先后有100多个新品种面市,成为企业转型升级发展的新增长点。

陈少春 陈玉柱 李艳梅摄

荃航阀门:把车间建到客户的电脑上

徐龙

远在大洋彼岸的客户,坐在电脑边通过互联网,不仅可以完成订单的洽谈,而且还能看到毛坯加工、检验组装到成品下线的全过程。创造这一奇迹的是坐落在县开发区的荃航阀门公司。该公司去年5月建成投产,当年实现销售达亿元,成为市“两化”融合示范企业。

突出理念创新,加速“智能”进程
在经济新常态下,按照“工业4.0”的要求,该公司运用互联网思维,采用大数据和云计算技术,推广应用到产品开发创新、生产质量控制、市场营销升级、持续服务客户等方面,倾力打造“智能型”企业,从根本上改变了传统装备制造做好产品等待客户购买的经营模式,探索出企业做大做强新途径。

该公司始终保持创业热情,遵循产业集群形成、演进和升级的内在规律,坚持以市场为导向,高起点布局,高强度推进,依托公司一流团队的设计研发能力、高端制造和检测装备的生产能力、互联互通TIMES系统的智能化管理效率,快速扩张总量,保持成本技术的持续领先,加速了“智能”进程。

加强软件开发,夯实“智能”基础
该公司始终坚持以突破关键技术提升核心竞争力,自主创新研发“荃航智能执行管理系统”(简称TIMES),利用先进的现代信息技术、完善的系统解决方案和柔性制造系统建设智能车间。通过TIMES系统,可以实现生产全过程的在线监控、完整数据记录和实时信息流传输,从原材料进厂、粗加工、热处理、精加工、清洗、阀门总装、清洗干燥、阀门试压、喷漆包装、成品入库到成品出库等每一个生产环节都由系统实时记录,并将数据上传至公司大数据中心,有效实现了所有产品的可监控、可追溯功能。

该系统的上线运行,有效地提升质量管理水平和产品优良率,也为公司实施高端客户互联网远程订单管理、个性化服务提供坚实可靠的系统支撑,能够更好地满足客户需求。

加大硬件投入,提升“智能”效率
今年,该公司投入8000多万元,进口韩国斗山数控卧式铣床、立式加工中心等设备98台(套),建成具有世界

先进、国内一流的高端智能化装备生产线,可以完成各种复杂及高精度的零件加工、成套整装。对于批量化生产,采用工业机器人、配备液压和气动送料装置、非标夹具、吹屑装置、安全防护装置等,实现了工件加工全过程优质高效、安全有序的目标。通过互联网平台,运用远程实时传输、数据扫描、无线通讯等信息技术,有效地将所有客户和工厂、操作前端与后台管理、数控机床生产线与检测生产线无缝对接。对内实现工厂工业化和信息化的深度融合,对外便于客户通过互联网平台与荃航公司进行在线订单洽谈、订单形成、订单执行、订单监管、订单交付和订单售后服务,实现了全过程智能化实时运行、监控和保障。

实施“两加快一提升”行动计划 推促县域经济转型升级发展

华夏银行 信用卡

华夏卡 旅游 留学的好帮手

地址:建湖县城向阳西路88号(建湖宾馆东侧) 联系电话:0515-69110010